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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Банківський кредит відіграє одну з 

найважливіших ролей у стимулюванні відтворювальних процесів в економіці. 

На сьогоднішньому етапі для виходу України з фінансової кризи та подальшого 

розвитку економіки важливе місце займає пошук напрямів удосконалення 

банківської кредитної системи та дійове управління її ризиками,здійснення 

фінансовими установами зваженої кредитної політики. Нині в Україні більша 

частина населення не здатна придбавати споживчі товари за рахунок власних 

ресурсів,тому кредит відіграє значну роль у задоволенні виникаючих потреб 

населення, підвищенні його життєвого рівня та забезпеченні соціально-

економічного розвитку країни. Саме тому актуальним постає питання 

кредитування населення,розробки принципів збільшення і вдосконалення 

складових кредитування.      Проблематика кредитування населення 

вивчається фінансовою наукою. 

Його дослідженню присвячено праці таких вітчизняних і зарубіжних 

вчених: В.Базилевич,В.Василенко, С.Власюк, О.Кириченко, Н.Бондаренко, 

С.Колотуха, В.Міщенко, А.Мороз, С.Науменкова, О.Непочатенко, С.Щеглова 

та ін. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є дослідження 

кредитування населення, на сучасному етапі розвитку в Україні. Для 

досягнення поставленої мети було вирішено наступні завдання:  

1) Визначити сутність кредиту як економічної категорії; 

2) Дослідити принципи і правила банківських операцій з кредитування; 

3) Дослідити особливості процесу кредитування населення в 

комерційному банку. 

4) Проаналізувати фінансові показники АТ КБ “Приватбанк”; 

5) Проаналізувати кредитування фізичних особ за видами кредитів АТ КБ 

“Приватбанк” 
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6) Чинники, які впливають на розвиток кредитування населення АТ КБ 

“Приватбанк; 

7) Смодулювати процес управління кредитування комерційного банку АТ 

КБ «Приватбанк»; 

8) Визначити шляхи збільшення ліквідності, фінансової стійкості АТ КБ 

“Приватбанк”; 

9) Резюмувати перспективи розвитку сегменту кредитування населення в 

банківській системі України. 

Об'єктом дослідження є економічні відносини, які виникають в системі 

кредитування населення. 

Предметом дослідження є система кредитування населення. 

Методами дослідження: метод аналізу та синтезу, статистичного аналізу, 

узагальнення, індукції, дедукції, історичний, системного аналізу . 

Інформаційна база. Закони та нормативні акти, постанови та положення 

Верховної Ради України, Національного банку України, спеціальні банківські 

документи, Інтернет-джерела, а також періодика і спеціальна література, що 

стосується даної тематики. 

Структура роботи визначається поставленими метою і завданнями. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, що включають в 

себе дев’ять підрозділів, висновки та список використаних джерел. Загальний 

обсяг роботи становить 94 сторінки, містить 12 таблиць, 11 рисунків, перелік 

використаних джерел складає 50 джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

За результатами дослідження встановлено, що сутність кредиту як 

економічної категорії є вираженням відносин між суб'єктами господарювання  

щодо надання й отримання позики в грошовій чи товарній формі на умовах 

повернення, строковості й платності. Кредит – рух вартості в інтересах 

реалізації певних потреб.  

           Розвиток кредитування на даний час в нашій країні дещо сповільнюється. 

Скорочується кількість фінансових установ, знижується кількість виданих 

споживчих та іпотечних кредитів. Зростають процентні ставки за кредитами. 

Визначено, що головним фактором, що впливає на сучасну кредитну діяльність 

банків в Україні, є політична та соціальна нестабільність.  

            Проаналізувавши кредитування населення в АТ КБ Приватбанк, можна 

зробити висновок про те, що ПАТ «КБ «ПриватБанк» є найбільшим банком в 

Україні. Серед найважливіших подій для цього банку слід відзначити 

проведення його націоналізації. Банк має 30 філій і 2213 функціонуючих 

відділень в Україні та філію на Кіпрі. Середньооблікова чисельність штатного 

персоналу ПАТ «КБ «Приватбанк» за 2017 рік нараховує понад 22600 осіб. 

Починаючи з 2014 року Банк не мав змогу здійснювати свою діяльність у 

Криму та певних районах Донецької та Луганської областей та змушений був 

перенести діяльність з цих зон. Банк має складну організаційну структуру. 

Валюта балансу банківської установи зростає. Структура пасивів свідчить про 

необхідність удосконалення управління активами та пасивами.  

              Кредитна діяльність ПАТ КБ «Приватбанк» здійснюється відповідно до 

прийнятої кредитної політики банку. обсяги наданих кредитів ПАТ «КБ 

«Приватбанк»  мають тенденцію до зростання. Водночас якість кредитів дуже 

низька, що спричинило необхідність їх інвентаризації. В результаті з 2016 р. в 

банку значно зріс обсяг резервів під знецінені кредити, який було виявлено 

досить велику кількість і стосувалися вони юридичних осіб. Обсяги кредитів 

підприємствам малого та середнього бізнесу зростають, як зростають і обсяги 
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кредитів фізичним особам.  

Останні роки ПАТ «КБ «Приватбанк» отримує збитки. Водночас в 2013-

2017 р. чистий процентний дохід є позитивним, хоча в результаті збільшення 

відрахувань на резерви знецінення кредитів у підсумку в 2016 р. чистий 

процентний дохід сягнув -152623 млн. грн. і в 2016 р. був негативним. 

Спостерігається скорочення процентного доходу від кредитних операцій в 2017 

р.   та зменшення частки таких доходів в загальному процентному доході.   

           Основним напрямком удосконалення системи кредитування в Україні на 

сьогоднішній день є дослідження та впровадження заходів, які допомогли б 

досягти мінімізації ризиків банку.   При можливості банк повинен зменшувати 

збиткові та малоприбуткові операції. Також важливими є зростання групи 

активів, що приносять процентний дохід, зміна загального рівня процентної 

ставки по активних операціях банку, а також зменшення ризиків, тобто 

диверсифікація позик, встановлення ліміту надання позик, резервування у 

найбільш раціональних межах, постійний контроль банку за станом справ 

позичальника на протязі всього терміну користування позикою. Важливим є 

завданням політики управління ліквідністю та прибутковістю у 

вирішення конфлікту цілей ліквідності та прибутковості. Як відомо, найбільш 

ліквідні кошти приносять у кращому випадку низькі доходи, а тому визначати 

оптимум ліквідності необхідно одночасно з встановленням оптимуму 

прибутковості.  
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